
① ｢直近１年間で｢レモンサワー｣を飲んだことがある人」は、７８.４％

② ｢焼酎甲類の飲み方｣は、調査開始(2016年)以来、８年連続で｢炭酸割り｣

が１位(２３．３％)。｢緑茶割り｣の上昇が顕著(６.９％ → ８.４％)

③ ｢以前に比べて｢レモンサワー｣を飲む回数が増えた｣は、３２．２％

④ ｢｢レモンサワー｣を飲むタイミング｣は、｢１杯目から｣が４０.９％

⑤ ｢｢レモンサワー｣を飲む理由｣は、｢味がすっきりしているから｣が１位(２６．３％)

⑥ ｢｢レモンサワー｣に合う料理｣は、調査開始以来、８年連続で｢鶏のからあげ」

 が１位(１３．８％)

⑦ ｢直近１年間で｢お茶割り｣を飲んだことがある人｣は、５２.８％

都道府県別では静岡県が１位(６８．３％)

⑧ ｢飲んだことのある｢お茶割り｣の種類｣は、｢緑茶割り｣が１位(７０．８％）

⑨ ｢｢お茶割り」を飲む理由｣は、｢お茶の味が好きだから」が１位(１９.２％)

「レモンサワー」、全国的に定着
「お茶割り」、飲用経験率５０％超

日本蒸留酒酒造組合「焼酎甲類の飲用実態に関するアンケート」

日本蒸留酒酒造組合では、毎年、焼酎甲類の飲用実態に関するアンケートを実施して

います。今回の調査では、焼酎甲類の定番の飲み方である｢レモンサワー｣に焦点を当て

るとともに、近年注目を集めている｢お茶割り｣についても初めてアンケートを行いまし

た。

｢レモンサワー｣については、｢飲用経験率｣や｢一杯目から飲む割合｣が依然として高い

水準にあるなど、｢レモンサワー」が全国的に定着している様子がうかがえました。

また、｢お茶割り」については、半数以上の方が直近1年間で飲用経験があると回答し

ており、｢お茶の味が好き｣｢飲みやすい｣｢食事との相性の良い｣といった理由が挙げられ

ました。これらの特徴は｢レモンサワー｣と共通する点も多く、今後、新たなブームとし

て広がる可能性が期待されます。

＜問い合わせ先＞

日本蒸留酒酒造組合

〒１０３-００２５ 東京都中央区日本橋茅場町２－３－６

ＴＥＬ ０３－３５２７－３７０７ 担当者 内山（うちやま）

令和７年７月14日

日本蒸留酒酒造組合

＜アンケート結果のポイント＞
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焼酎甲類の飲用実態に関する
アンケート結果

＜調査概要＞

（調査対象）
日本蒸留酒酒造組合「２０２４年焼酎甲類プレゼントキャンペーン」の応募者
（20歳以上男女）

（調査方法）
インターネット

（調査期間）
令和６年８月２６日～１１月２５日

（回答者数）

２９,６８４人（性別：男性 １８,２３５人、女性 １１,２３０人、未回答 ２１９人）
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「直近１年間で「レモンサワー」を飲んだことがある」と回答した人の割合は、
全体で７８．４％と高い数字をキープしている。「レモンサワー」は、２０１７年
頃からブームが始まり、全国的に定着していることがうかがえる。

80%以上

Ｑ：直近１年間で「レモンサワー（缶チューハイを含まない）｣
をお飲みになったことはありますか。

（ポイント①）「レモンサワー」飲用経験率

70%以上75%未満

75%以上80%未満

70%未満

78.4％

順位
都道府県

割合
増減

R6年 R5年 R6年 R5年

１位 ２位 東京都 85.7％ 86.3％ -0.6％

２位 ６位 埼玉県 84.2％ 84.5％ -0.3％

３位 ３９位 岩手県 82.6％ 76.5％ +6.1％

４位 ４位 神奈川県 81.6％ 84.8％ -3.2％

５位 ９位 千葉県 81.1％ 83.8％ -2.7％

６位 １位 栃木県 81.0％ 87.2％ -6.2％

７位 １８位 茨城県 80.8％ 79.9％ +0.9％

８位 ４３位 高知県 80.5％ 73.7％ +6.8％

９位 ８位 山梨県 80.0％ 83.9％ -3.9％

１０位 ３位 鹿児島県 79.2％ 85.7％ -6.5％

＜都道府県別（トップ１０）＞
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・トップ１０には、関東地方の６都県
 がランクイン

（トピックス）

年 割合

平成29年
（2017年）

74.1％

平成30年
（2018年）

79.8％

令和元年
（2019年）

83.0％

令和２年
（2020年）

82.9％

令和３年
（2021年）

88.7％

令和４年
（2022年）

84.6％

令和５年
（2023年）

80.7％

令和６年
（2024年）

78.4％

＜過去の推移＞



（ポイント②）焼酎甲類の飲み方（過去５年）

定番の飲み方である「炭酸割り」が、調査開始以来８年連続で１位をキー
プしている。前回と比較すると、「緑茶割り」や「ウーロン茶割り」といった
｢お茶割り｣の割合が増加した。特に「緑茶割り」は、８位から６位へと
順位を上げ、全体の飲み方の中でも高い上昇率となった(６.９％ →
８.４％)。

令和２年
（２０２０年）

令和３年
（２０２１年）

令和４年
（２０２２年）

令和５年
（２０２３年）

令和６年
（２０２４年）

１位
炭酸割り
（23.5%）

炭酸割り
（24.4%）

炭酸割り
（28.5%）

炭酸割り
（27.5%）

炭酸割り
（23.3%）

２位
水割り
（15.9%）

水割り
（16.6%）

水割り
（14.8%）

水割り
（14.5%）

水割り
（13.9%）

３位
果汁割り
（12.7%）

ロック
（11.6%）

果汁割り
（13.2%）

果汁割り
（13.8%）

果汁割り
（11.5%）

４位
ロック
（11.3%）

果汁割り
（11.5%）

ロック
（10.0%）

ロック
（9.3%）

お湯割り
（9.9%）

５位
お湯割り
（8.9%）

お湯割り
（9.7%）

お湯割り
（9.0%）

お湯割り
（8.4%）

ロック
（9.8%）

６位
ウーロン茶割り

（8.2%）
ウーロン茶割り

（7.7%）
ウーロン茶割り

（6.9%）
梅割り
（7.2%）

緑茶割り
（8.4%）

７位
緑茶割り
（7.3%）

緑茶割り
（6.5%）

緑茶割り
（6.2%）

ウーロン茶割り
（7.2%）

ウーロン茶割り
（7.9%）

８位
梅割り
（6.4%）

梅割り
（6.2%）

梅割り
（6.1%）

緑茶割り
（6.9%）

梅割り
（6.6%）

９位
ストレート
（3.6%）

ストレート
（3.8%）

ストレート
（3.5%）

ストレート
（3.5%）

ストレート
（3.3%）

Ｑ：「焼酎甲類」を主にどのように飲まれていますか？（複数選択可）
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都道府県 R6年

１位 熊本県 43.1％

２位 佐賀県 42.9％

３位 鹿児島県 42.4％

４位 長崎県 42.0％

５位 宮崎県 39.6％

６位 大分県 38.5％

７位 高知県 38.4％

８位 福岡県 37.9％

９位 沖縄県 37.1％

１０位 福島県 36.5％

（ポイント③）「レモンサワー」を飲む回数

「以前に比べて｢レモンサワー｣を飲む回数が増えた」と回答した人の割合は、
全体で３２．２％。都道府県別では、トップ１０に九州・沖縄地方の８県すべ
てがランクイン。

Ｑ：｢レモンサワー｣をお飲みになる回数について

年代 R6年 R5年 増減

20代 38.0％ 40.7％ -2.7％

30代 38.4％ 41.2％ -2.8％

40代 39.3％ 41.5％ -2.2％

50代 32.2％ 32.9％ -0.7％

60代～ 25.7％ 25.7％ ±0％

計 32.2％ 35.7％ -3.5％

＜前回との比較（年代別）＞＜都道府県別トップ１０＞

男女 R6年 R5年 増減

男性 29.5％ 31.5％ -2.0％

女性 36.5％ 39.0％ -2.5％

計 32.2％ 35.7％ -3.5％

＜前回との比較（男女別）＞
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

男性 196 36.9% 272 51.2% 59 11.1% 4 0.8% 531 100%

女性 344 38.8% 459 51.7% 82 9.2% 2 0.2% 887 100%

未回答 3 27.3% 6 54.5% 2 18.2% 0 0.0% 11 100%

計 543 38.0% 737 51.6% 143 10.0% 6 0.4% 1,429 100%

男性 430 37.4% 597 51.9% 121 10.5% 3 0.3% 1,151 100%

女性 816 39.2% 1,005 48.2% 254 12.2% 8 0.4% 2,083 100%

未回答 7 25.9% 14 51.9% 6 22.2% 0 0.0% 27 100%

計 1,253 38.4% 1,616 49.6% 381 11.7% 11 0.3% 3,261 100%

男性 727 38.1% 986 51.7% 188 9.9% 5 0.3% 1,906 100%

女性 883 40.4% 1,074 49.2% 224 10.3% 3 0.1% 2,184 100%

未回答 16 34.0% 28 59.6% 3 6.4% 0 0.0% 47 100%

計 1,626 39.3% 2,088 50.5% 415 10.0% 8 0.2% 4,137 100%

男性 1,049 30.2% 1,990 57.2% 430 12.4% 8 0.2% 3,477 100%

女性 728 35.2% 1,101 53.2% 235 11.4% 5 0.2% 2,069 100%

未回答 17 51.5% 10 30.3% 6 18.2% 0 0.0% 33 100%

計 1,794 32.2% 3,101 55.6% 671 12.0% 13 0.2% 5,579 100%

男性 1,789 25.0% 4,179 58.3% 1,181 16.5% 16 0.2% 7,165 100%

女性 472 28.4% 997 60.0% 190 11.4% 4 0.2% 1,663 100%

未回答 11 42.3% 13 50.0% 1 3.8% 1 3.8% 26 100%

計 2,272 25.7% 5,189 58.6% 1,372 15.5% 21 0.2% 8,854 100%

男性 4,191 29.5% 8,024 56.4% 1,979 13.9% 36 0.3% 14,230 100%

女性 3,243 36.5% 4,636 52.2% 985 11.1% 22 0.2% 8,886 100%

未回答 54 37.5% 71 49.3% 18 12.5% 1 0.7% 144 100%

計 7,488 32.2% 12,731 54.7% 2,982 12.8% 59 0.3% 23,260 100%

20代

30代

40代

50代

60代
～

計

年齢・性

以前に比べてレモ
ンサワーを飲む回
数が増えた。

以前に比べてレモ
ンサワーを飲む回
数が変わらない。

以前に比べてレモ
ンサワーを飲む回
数が減った。

無回答 計



回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

男性 186 35.0% 341 64.2% 4 0.8% 531 100%

女性 392 44.2% 489 55.1% 6 0.7% 887 100%

未回答 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0% 11 100%

計 585 40.9% 834 58.4% 10 0.7% 1,429 100%

男性 412 35.8% 728 63.2% 11 1.0% 1,151 100%

女性 905 43.4% 1,168 56.1% 10 0.5% 2,083 100%

未回答 12 44.4% 15 55.6% 0 0.0% 27 100%

計 1,329 40.8% 1,911 58.6% 21 0.6% 3,261 100%

男性 660 34.6% 1,235 64.8% 11 0.6% 1,906 100%

女性 1,014 46.4% 1,155 52.9% 15 0.7% 2,184 100%

未回答 17 36.2% 29 61.7% 1 2.1% 47 100%

計 1,691 40.9% 2,419 58.5% 27 0.7% 4,137 100%

男性 1,126 32.4% 2,330 67.0% 21 0.6% 3,477 100%

女性 955 46.2% 1,103 53.3% 11 0.5% 2,069 100%

未回答 11 33.3% 22 66.7% 0 0.0% 33 100%

計 2,092 37.5% 3,455 61.9% 32 0.6% 5,579 100%

男性 2,980 41.6% 4,119 57.5% 66 0.9% 7,165 100%

女性 837 50.3% 805 48.4% 21 1.3% 1,663 100%

未回答 10 38.5% 15 57.7% 1 3.8% 26 100%

計 3,827 43.2% 4,939 55.8% 88 1.0% 8,854 100%

男性 5,364 37.7% 8,753 61.5% 113 0.8% 14,230 100%

女性 4,103 46.2% 4,720 53.1% 63 0.7% 8,886 100%

未回答 57 39.6% 85 59.0% 2 1.4% 144 100%

計 9,524 40.9% 13,558 58.3% 178 0.8% 23,260 100%

30代

40代

50代

60代
～

計

年齢・性
1杯目から 2杯目以降 無回答 計

20代

（ポイント④）「レモンサワー」を飲むタイミング

「｢レモンサワー｣を飲むタイミングは１杯目から」と回答した人の割合は、
全体で４０．９％と依然高い数字をキープしている。すべての年代において、
女性の割合が男性を上回った。

Ｑ：｢レモンサワー｣をお飲みになるタイミングは？

年代 R6年 R5年 増減

20代 40.9％ 45.3％ -4.4％

30代 40.8％ 43.4％ -2.6％

40代 40.9％ 45.7％ -4.8％

50代 37.5％ 43.5％ -6.0％

60代～ 43.2％ 46.9％ -3.7％

計 40.9％ 45.0％ -4.1％

＜前回との比較（年代別）＞

＜前回との比較（性別）＞

男女別 R6年 R5年 増減

男性 37.7％ 41.0％ -3.3％

女性 46.2％ 48.2％ -2.0％

計 40.9％ 45.0％ -4.1％

R6年 R5年 R4年 R3年 R2年

40.9％ 45.0％ 46.6％ 49.2％ 40.0％

＜過去の推移＞
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１位 ２位 ３位 ４位 ５位

全体
味がすっきり
しているから
（26.3％）

レモンが好き
だから
（13.4％）

飲み飽きない
から

（13.1％）

食事との相性が
よいから
（10.2％）

値段が手ごろ
だから
（7.2％）

２０代
味がすっきり
しているから
（26.1％）

レモンが好き
だから
（16.7％）

食事との相性が
よいから
（13.8％）

飲み飽きない
から

（12.7％）

居酒屋のレモン
サワーがおいし
かったから
（6.6％）

３０代
味がすっきり
しているから
（26.2％）

レモンが好き
だから
（15.7％）

食事との相性が
よいから
（13.1％）

飲み飽きない
から

（13.0％）

居酒屋のレモン
サワーがおいし
かったから
（5.9％）

４０代
味がすっきり
しているから
（25.6％）

レモンが好き
だから
（14.5％）

飲み飽きない
から

（13.2％）

食事との相性が
よいから
（11.8％）

缶チューハイの
レモンサワーが
おいしかったか
ら（6.5％）

５０代
味がすっきり
しているから
（26.3％）

レモンが好き
だから
（13.8％）

飲み飽きない
から

（13.7％）

食事との相性が
よいから
（10.4％）

値段が手ごろ
だから
（7.4％）

６０代
～

味がすっきり
しているから
（27.0％）

飲み飽きない
から

（12.7％）

レモンが好き
だから
（11.3％）

値段が手ごろ
だから
（8.3％）

食事との相性が
よいから
（7.7％）

（ポイント⑤）「レモンサワー」を飲む理由

｢レモンサワー｣を飲む理由として、すべての年代で最も多かったのは「味
がすっきりしているから」。また、全体の２位～４位も昨年と同様に、「レモ
ンが好きだから」「飲み飽きないから」「食事との相性がよいから」の順と
なった。一方、「値段が手ごろだから」が昨年の６位から５位にランクアップ。

Ｑ：｢レモンサワー｣をお飲みになる理由は？（複数選択可）

順位
理由

割合
増減

R6年 R5年 R6年 R5年

１位 １位 味がすっきりしているから 26.3％ 26.1％ +0.2％

２位 ２位 レモンが好きだから 13.4％ 15.2％ -1.8％

３位 ３位 飲み飽きないから 13.1％ 12.0％ +1.1％

４位 ４位 食事との相性がよいから 10.2％ 10.4％ -0.2％

５位 ６位 値段が手ごろだから 7.2％ 6.8％ +0.4％

＜前回との比較＞
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１位 ２位 ３位 ４位 ５位

全体
鶏のからあげ
（13.8%）

焼き鳥
（12.2%）

餃子
（8.1%）

串カツ
（6.8%）

フライドポテト
（5.8%）

２０代
鶏のからあげ
（17.0%）

焼き鳥
（14.6%）

餃子
（9.1%）

焼肉・ステーキ
（7.1%）

串カツ
（6.8%）

３０代
鶏のからあげ
（15.7%）

焼き鳥
（13.2%）

餃子
（9.4%）

焼肉・ｽﾃｰｷ
（7.0%）

串カツ
（6.8%）

４０代
鶏のからあげ
（14.8%）

焼き鳥
（12.2%）

餃子
（8.3%）

串カツ
（6.6%）

フライドポテト
（6.2%）

５０代
鶏のからあげ
（14.0%）

焼き鳥
（11.8%）

餃子
（8.0%）

串カツ
（6.8%）

フライドポテト
（6.3%）

６０代
～

鶏のからあげ
（12.7%）

焼き鳥
（12.2%）

餃子
（7.7%）

串カツ
（7.3%）

枝豆
（6.0%）

（ポイント⑥）「レモンサワー」に合う料理

｢レモンサワー｣に合う料理は、調査開始以来８年連続で１位が「鶏のか
らあげ」、２位が「焼き鳥」となった。改めて、これらの料理が「レモンサ
ワー」の定番であることが裏付けられた。また、全体の３位～５位も前回
に続き、「餃子」「串カツ」「フライドポテト」の順となった。

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

全体
鶏のからあげ
（14.6%）

焼き鳥
（12.8%）

餃子
（8.0%）

串カツ
（6.9%）

フライドポテト
（6.4%）

２０代
鶏のからあげ
（15.9%）

焼き鳥
（15.0%）

餃子
（8.9%）

串カツ
（7.6%）

焼肉・ステーキ
（7.4%）

３０代
鶏のからあげ
（16.0%）

焼き鳥
（14.1%）

餃子
（8.7%）

焼肉・ｽﾃｰｷ
（7.1%）

串カツ
（7.1%）

４０代
鶏のからあげ
（15.1%）

焼き鳥
（12.9%）

餃子
（8.4%）

フライドポテト
（6.8%）

焼肉・ステーキ
（6.6%）

５０代
鶏のからあげ
（14.4%）

焼き鳥
（11.9%）

餃子
（7.8%）

串カツ
（6.7%）

フライドポテト
（6.7%）

６０代
～

鶏のからあげ
（12.7%）

焼き鳥
（12.0%）

串カツ
（7.3%）

餃子
（7.2%）

枝豆
（5.7%）

＜前回（令和５年）＞
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Ｑ：｢レモンサワー｣に合う料理は？（複数選択可）



（ポイント⑦）｢お茶割り｣の飲用経験率

｢直近１年間で「お茶割り」を飲んだことがある」と回答した人の割合は、
全体で５２．８％と、半数以上が飲用を経験。特に２０代では、男女ともに
この割合を上回る結果となった。都道府県別では、お茶の生産量が多い
静岡県がトップ。また、トップ１０に関東地方の１都６県すべてがランク
イン。
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

男性 333 55.6% 266 44.4% 599 100%

女性 551 54.1% 468 45.9% 1,019 100%

未回答 4 30.8% 9 69.2% 13 100%

計 888 54.4% 743 45.6% 1,631 100%

男性 679 52.3% 620 47.7% 1,299 100%

女性 1,230 49.8% 1,242 50.2% 2,472 100%

未回答 13 29.5% 31 70.5% 44 100%

計 1,922 50.4% 1,893 49.6% 3,815 100%

男性 1,324 58.7% 932 41.3% 2,256 100%

女性 1,284 46.8% 1,461 53.2% 2,745 100%

未回答 28 44.4% 35 55.6% 63 100%

計 2,636 52.1% 2,428 47.9% 5,064 100%

男性 2,557 61.5% 1,603 38.5% 4,160 100%

女性 1,256 47.1% 1,409 52.9% 2,665 100%

未回答 25 51.0% 24 49.0% 49 100%

計 3,838 55.8% 3,036 44.2% 6,874 100%

男性 5,220 52.6% 4,701 47.4% 9,921 100%

女性 1,150 49.4% 1,179 50.6% 2,329 100%

未回答 17 34.0% 33 66.0% 50 100%

計 6,387 51.9% 5,913 48.1% 12,300 100%

男性 10,113 55.5% 8,122 44.5% 18,235 100%

女性 5,471 48.7% 5,759 51.3% 11,230 100%

未回答 87 39.7% 132 60.3% 219 100%

計 15,671 52.8% 14,013 47.2% 29,684 100%

40代

50代

60代
～

計

年齢・性
ある ない 計

20代

30代

Ｑ：直近１年間で「お茶割り」をお飲みになったことがありますか？

都道府県 R6年

１位 静岡県 68.3％

２位 東京都 66.6％

３位 秋田県 65.5％

４位 埼玉県 63.8％

５位 神奈川県 63.5％

６位 栃木県 63.3％

７位 千葉県 61.4％

８位 群馬県 58.7％

９位 茨木県 56.5％

１０位 山梨県 56.1％

＜都道府県別トップ１０＞



（ポイント⑧）｢お茶割り｣の飲み方

飲んだことのある「お茶割り」の種類は、すべての年代で１位が「緑茶割
り」、２位が「ウーロン茶割り」となった。３位を年代別に見ると、２０代・３０
代・４０代では「ジャスミン茶割り」、５０代・６０代では「麦茶割り」となった。
また、 ２０代・３０代では４位が「紅茶割り」になるなど、年代によって好ま
れる種類に違いが見られた。
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Ｑ：お飲みになったことのある「お茶割り」は？（複数選択可）

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

全体
緑茶割り
（70.8%）

ウーロン茶割り
（61.6%）

麦茶割り
（18.9%）

ジャスミン茶割り

（18.5%）
ほうじ茶割り
（12.7%）

２０代
緑茶割り
（67.8%）

ウーロン茶割り
（64.0%）

ジャスミン茶割り

（36.0%）
紅茶割り

（17.0%）
ほうじ茶割り
（15.2%）

３０代
緑茶割り
（71.7%）

ウーロン茶割り
（60.2%）

ジャスミン茶割り

（31.5%）
紅茶割り

（15.8%）
ほうじ茶割り
（13.7%）

４０代
緑茶割り
（75.8%）

ウーロン茶割り
（61.2%）

ジャスミン茶割り

（24.8%）
麦茶割り
（14.9%）

ほうじ茶割り
（12.1%）

５０代
緑茶割り
（76.3%）

ウーロン茶割り
（60.2%）

麦茶割り
（19.6%）

ジャスミン茶割り

（18.0%）
ほうじ茶割り
（13.1%）

６０代
～

緑茶割り
（65.6%）

ウーロン茶割り
（62.7%）

麦茶割り
（23.3%）

ほうじ茶割り

（12.1%）
ジャスミン茶割り

（9.8%）



（ポイント⑨）｢お茶割り｣を飲む理由

「お茶割り」を飲む理由は、１位が「お茶の味が好きだから」、２位が「飲み
やすいから」、３位が「食事との相性がよいから」となっており、２０代～５
０代においても同様の傾向であった。
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Ｑ：「お茶割り」をお飲みになる理由は？（複数選択可）

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

全体
お茶の味が
好きだから
（19.8%）

飲みやすいから

（18.7%）

食事との相性
がよいから
（11.7%）

お茶が身近に
あるから

（11.0%）

飲み飽きない
から
（10.6%）

２０代
お茶の味が
好きだから
（21.0%）

飲みやすいから

（20.6%）

食事との相性
がよいから
（14.2%）

飲み飽きない
から
（10.1%）

お茶が身近に
あるから
（7.9%）

３０代
お茶の味が
好きだから
（22.1%）

飲みやすいから

（19.6%）

食事との相性
がよいから
（14.4%）

飲み飽きない
から
（10.4%）

お茶が身近に
あるから
（9.9%）

４０代
お茶の味が
好きだから
（22.3%）

飲みやすいから

（19.0%）

食事との相性
がよいから
（14.0%）

飲み飽きない
から
（11.0%）

お茶が身近に
あるから
（10.0%）

５０代
お茶の味が
好きだから
（21.4%）

飲みやすいから

（20.0%）

食事との相性
がよいから
（13.3%）

飲み飽きない
から
（11.7%）

お茶が身近に
あるから
（11.2%）

６０代
～

飲みやすいから

（20.3%）

お茶の味が
好きだから
（20.2%）

お茶が身近に
あるから
（13.9%）

飲み飽きない
から
（11.7%）

食事との相性
がよいから
（10.5%）
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